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À XXXXXX, le XX mars 20XX

Objet : Candidature pour le Master 2 Management Commercial du Vin et des Spiritueux

À l'attention de M./Mme XX, responsable de la formation,

Madame, Monsieur,
Ingénieur Technique Agricole et Œnologue, je souhaiterais compléter ma formation commerciale en intégrant votre Master 2 Management Commercial du Vin et des Spiritueux, qui me semble parfaitement adapté à mes projets professionnels en raison des différentes thématiques qu’il permet d’aborder. Je me suis en effet rendu compte que, de nos jours, la filière demande des œnologues plus polyvalents où la connaissance technico-commerciale prend une importance capitale. 
Pendant mon séjour d’un an à XXXXXX, j'ai pris contact avec XXXXXXX où j'ai fini mes études d'œnologie au sein de l'Institut des Sciences de la Vigne et du Vin. J'ai été impressionné par le dynamisme et la performance de vos réseaux commerciaux.
De plus, j’ai organisé pendant deux ans des dégustations pour le XXXXXX de XXXXXXX, en étroite collaboration avec les propriétaires. Cette opportunité m’a permis de me familiariser avec la filière viti-vinicole.
J'ai aussi eu l'occasion de découvrir le côté technique de la filière en réalisant les vendanges 2012 au sein du XXXXXXXX, à XXXXXXX.
Ayant conscience de l'importance des langues étrangères pour cette formation, je pars actuellement faire un séjour de 2 mois en XXXXXX pour améliorer mes compétences en anglais avant le début de ce Master.
Je me tiens à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire et je vous remercie par avance de l'attention que vous pourrez porter à ma candidature.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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