Prénom NOM
Nom de votre établissement
Adresse
Code postal VILLE
00 00 00 00 00 00
prenom.nom@votreentreprise.fr
A l’attention de M. / Mme MACHIN
Nom de l’entreprise
Adresse
Code postal VILLE

A (votre ville), le (date du jour)

[bookmark: _GoBack]Objet : Recommandation de M. / Mme TRUC (élève que vous recommandez) pour un stage de (intitulé du stage)

M. / Mme MACHIN,
	En tant que professeur de (votre matière) au sein de (votre université), j’ai eu l’occasion de superviser le travail de M. TRUC (nom de l’étudiant que vous recommandez) au cours des années 20XX – 20XX et 20XX – 20XX.
J’ai ainsi pu constater son implication et sa motivation dans le travail effectué, ainsi que le sérieux et les qualités de management dont il / elle fait preuve. Son goût pour le (matière que vous enseignez) et l’énergie avec laquelle il / elle s’emploie à développer ses compétences dans ce domaine laissent présager un succès certain dans sa future carrière.
Je me permets donc de vous recommander vivement M. / Mme TRUC pour un stage en (domaine d’activité) dans votre entreprise, et suis convaincue qu’il / elle vous donnera entière satisfaction, par ses qualités professionnelles aussi bien que par ses qualités personnelles, qui en font une personne avec laquelle il est facile et agréable de collaborer.
Je me tiens à votre disposition pour de plus amples informations concernant M. / Mme TRUC.
Cordialement,

Votre signature.
Votre nom. 
